

警灯闪耀呵护稳稳的幸福

如东公安全力守好岁末“安全关”



本报讯（通讯员 单凡 全媒体记者 季湘婷）临近春节，县公安局在“提高人民群众幸福感和满意度”上下功夫，积极构建贴合群众需要、符合辖区特点的警务运行模式，为织密冬季安全守护网，全方位提升“安全指数”赋能增力。

“警灯闪耀”点亮“冬夜回家路”

“我晚上十点下班，每天回家路上都能看见有警车在巡逻，真的很有安全感！”在县城上河印巷工作的刘女士说。

夜晚的上河印象和喜润城商圈，随处都能听见群众的欢声笑语，即使在冬夜也有很多人跳广场舞，来来往往的车流中，总能看见闪烁的警灯穿梭其中，这是县公安局机关巡逻的车辆。除县城外，各镇区、街道也能看见警车在路上巡逻，白天黑夜，风雨

无阻。“我们制定了‘网格化立体加密’巡逻方案，确保警车一直在路上，就是要让老百姓‘看得见’。”县公安局党委委员、政治处主任赵雪峰介绍。去年12月份以来，交警、巡特警、机关警种以及17家派出所组建了“网格化巡逻网”，每天投入巡逻车辆89辆，出动民警、辅警235人，根据“135”快速反应机制，开展车巡、人巡、视频巡、网络巡、无人机巡、“蓝背心”群众巡等“六巡”，对辖区的医院、学校、广场舞等单位点成线确定巡逻线路，每日24小时巡逻防控，筑牢平安防线，用警灯点亮回家的路。

“精准清除”助力“龙年收官战”

近日，在县公安局1号楼306会议室，正在举行“精准清除突出违法犯罪冬季行动集中发还仪式”，一面面深红

的锦旗与墙壁上“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的红色背景板交相辉映，尤显鲜亮。

群众利益无小事，一枝一叶总关情。如东公安牢固树立抓小案就是抓全局、抓小案就是抓基础、抓小案就是抓民生、抓小案就是抓群众的工作理念，深入开展“冬季行动”，针对年底社会治安形势特点，创建“小精干”专班，精准施策、重拳出击，持续打击“盗抢骗”等系列民生案件，冬季行动以来先后为群众挽回财产损失60余万元，用实际行动回应百姓的期许、人民的期待，将打击破案成果最大限度惠及群众。

藏蓝警徽，剑指黑灰产。如东公安以“蓝剑-2024”专项行动为抓手，紧紧围绕“打、防、管、控、宣”，持续推进“钱袋保卫”攻坚战，构建常态化宣防责任机制和层次性反诈宣防联盟，全县54名宣讲员共18个小分队针对教育、医疗卫生、企事业单位等，分批次开展精准宣传，当好“宣传队”“推动者”和“主力军”，实现了“反诈知晓率、电诈发案数、预后被骗率、案损金额”一提升三下降的目标。

“义警联盟”打造“平安压舱石”

走进群众的生活，坐在“热板凳”上，深入“百姓家”，聆听“心里话”，细算“生活账”。在小洋口旅游度假区，有这样一支由民警、辅警、网格员、保安员和治安积极分子等组成的“金蛤义警”群防群治队伍，他们发挥自身人熟、地熟的优势，协助公安机关开展巡防、宣传和矛盾纠纷化解工作。

在耕茶古镇景区内有一处联动工作站，这里是古镇老百姓常来休息的地方，由治保会成员、网格员、保安员组成的“义警联盟”常常就在这里组织矛盾纠纷调解。这支队伍除了协助处理矛盾纠纷外，还承担了节假日和重要节点的巡逻任务，对维护古镇平安稳定起到了重要作用。

在全县组织开展“访民情、化矛盾、促和谐”专项行动，持续扩大群防群治外延，发挥纠纷调处社区工作“哨点”作用，前移调解阵地、完善制度框架、打造品牌亮点，在17个镇区分别建立了平安义警队伍，吸纳沿街商铺店长、摊主、从业人员、动员物业管理、保洁员、水电气抄表员等，排查辖区矛盾底数，在预防警务上精准发力，抓前端、治未病，为矛盾风险化解注入“预防针”。



1月10日是第五个中国人民警察节，为进一步凝聚警心、激励斗志，激发公安民警职业荣誉感、自豪感和归属感，如东出入境边防检查站邀请如东面塑传承人罗彬进站，面对面向边检民警传授南通市非物质文化遗产“如东面塑”制作要领、技巧，一个个传神灵动的卡通民警形象在指尖跳跃，展现了民警们在新时代新征程上奋发有为、昂扬向上的精神面貌。

全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 实习生 葛晋宇 摄

如东县县管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信度，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定，经县委研究决定，对下列同志进行任职前公示。

於鑫，男，汉族，1982年1月生，大学，中共党员，现任长沙镇党委副书记、镇长，拟任镇党委书记。

冯亚洲，男，汉族，1979年10月生，大学，中共党员，现任河口镇党委副书记、镇长，拟任镇党委书记。

唐明明，男，汉族，1988年6月生，大学，学士，中共党员，现任洋口港经济开发区党工委委员、管委会副主任，拟提名为镇长人选。

周磊，男，汉族，1987年9月生，研究生，硕士，中共党员，现任河口镇党委副书记、三级主任科员，拟提名为镇长人选。

冒军，男，汉族，1977年11月生，中央党校大学，中共党员，现任袁庄镇党委副书记、二级主任科员，拟提名为镇人大主席人选。

周丹，男，汉族，1980年6月生，大学，硕士，中共党员，现任掘港街道办事处副主任、二级主任科员，拟任农业园区正职。

桑爱梅，女，汉族，1976年6月生，大学，学士，中共党员，现任县政府办副主任、党组成员、一级主任科员，拟任县机关部门正职。

刘敬华，男，汉族，1983年5月生，研究生，硕士，中共党员，现任县融媒体中心副主任，拟任县委直属事业单位正职。

沈城，男，汉族，1985年11月生，大学，中共党员，现任县商务局副局长、党组成员、三级主任科员，拟提名为省经济发达镇正科职副镇长人选。

施为，男，汉族，1985年7月生，大学，学士，中共党员，现任长沙镇综合办公室主任、四级主任科员，拟提名为镇党委委员人选。

廖晨露，男，汉族，1987年7月生，大学，学士，中共党员，现任县委统战部民族宗教科（行政服务科、安全生产监管科）科长，拟提名为镇党委委员人选。

康登峰，男，汉族，1990年5月生，大学，学士，中共党员，现任县政府办综合一科科长、四级主任科员，拟提名为镇党委委员人选。

任建中，男，汉族，1978年11月生，大学，中共党员，现任城中街道司法所所长、政法和社会管理办公室主任、二级主任科员，拟提名为镇党委委员人选。

蒋培，女，汉族，1996年6月生，大学，学士，中共党员，现任曹埠镇综

合办公室主任、四级主任科员，拟提名为镇党委委员人选。

赵越，男，汉族，1988年9月生，大学，学士，中共党员，现任马塘镇农村工作和建设管理办公室主任、四级主任科员、马西村驻村“第一书记”、党总支书记、村委会主任，拟提名为镇党委委员人选。

包智敏，女，汉族，1984年11月生，大学，硕士，中共党员，现任掘港街道综合办公室主任、四级主任科员，拟任街道党工委委员（试用期一年）。

公示时间为：2025年1月13日至2025年1月17日。对公示对象有何反映，请于公示期间与县委组织部联系。联系电话（传真）：84130508；联系地址：如东县城城中街道富春江中路1号如东县委组织部（邮编：226400）。

中共如东县委组织部 2025年1月12日

春节消费热潮将至 消费者要谨防虚假打折

新华社太原1月5日电 春节临近，各地逐渐迎来消费热潮。太原市消费者协会近日发布消费提示，提醒消费者科学、理性、健康消费，特别是节日期间商场促销活动多，消费者要留意商品是否明码标价，谨防虚假打折。

太原市消协提醒，外出采购年货应选择具有有效《食品经营许可证》的超市、商场，以及具有合法经营资质的集贸市场等场所；购买预包装食品时，要留心外包装上的品名、产地、厂名、生产日期等标识是否齐全，外包装有无破损，是否在保质期限内；选购散装食品时，不选购无标签标识、外观性状不正常、超过保质期的散装食品。

注意核实赠送优惠券的适用范围、活动期限、优惠是否叠加等信息，以防附加不合理条款；消费者应冷静对待商家推销手段，按自己实际需求理性购物；办理预付卡要谨慎，要注意考察经营者的信誉度及经营状况，办卡时要约定好商品或服务的数量质量、价款费用、履行期限和方式、售后服务、违约责任等内容。不少消费者还在筹划外出旅游过节。太原市消协提醒，出行前准备要做充足，提前了解途经地、目的地天气、交通、景区开放情况和门票预约措施，合理规划旅游线路和时间。跟团游要选择有经营资质的旅行社、酒店、游乐场所和有运营资质的交通工具。

缪晓红：属于骑行爱好者的独有浪漫

本报讯（全媒体记者 袁嘉翔）你见过自行车“蹬”出的“中国地图”吗？2025年新年伊始，南通运动自行车协会副会长缪晓红，以骑行自行车的方式，用时12小时，骑行185公里，在南通地区骑出了一张“中国地图”的轮廓图，表白祖国和家乡，满满的仪式感，是属于骑行爱好者的独有浪漫！

1日早上5点钟，缪晓红从县城出发，6点20分来到计划中的起点——通州区十总镇的迎阳村。他告诉记者，之所以选择此处作为骑行起点，是因为这里位于地图“鸡冠”之处，寓意从头开始，希望借村名“迎阳”，祝福祖国蒸蒸日上，而且当时正好是日出之前，迎阳也有此意。从迎阳村出发，缪晓红风尘仆仆、一路向前，在经过了长达12个小时、185公里的长途骑行后，终于在1日晚上6点多钟，再次回到了起点，圆满完成了骑行“中国地图”的“绘制”。

为了保证此次骑行的顺利进行，缪晓红做好了各项前期准备。首先是准备了两只手机，一只专门用于黑鸟单车软件的导航，另一只则用于拍照记录。其次，他考虑到骑行过程中导航手机需要持续亮屏、耗电较多，为此准备了3块充电宝。与此同时，他也考虑到早上出发时和下午日落后的骑行安全，特地准备了2个手电筒和3个车尾警示灯。

缪晓红告诉记者，此次骑行的线路是由另外一位南通车友规划设置的，如东车友刘亚林、陈小健也曾骑行过。但缪晓红在此次骑行中，并没有完全拘泥于原先的骑行线路，而是根据具体路况对线路进行了一些微调，使得该骑行线路与中国地图的轮廓线更为接近，相似度也更高。在确保安全的情况下，缪晓红不畏艰难，无论是国道、省道，还是县道、乡道，甚至是农村田间的羊肠小道，他都进行尝试。

记者了解到，缪晓红现在是市人大常委会监察司法工委一级主任科员，2021年10月份被县委县政府派往如东水务集团从事法务工作。此期间，他认真负责审核每一份送审合同和招标采购文件，得到了水务集团领导和同志们的信赖和肯定。同时，他还是南通运动自行车协会副会长，并担任宾山初级中学、解放路小学、三盛幼儿园、解放路幼儿园等学校（幼儿园）的法治副校长（副园长）。他充分发挥自己长期从事法律工作、长期关注未成年人成长的专业优势，将法治宣传教育工作作为一项应尽之责来对待，积极主动、认真细致地做好对学生的法治宣传教育及其他相关工作，先后以《远离毒品，珍爱生命》《做自己的首席安全官》《远离学生欺凌，健康快乐成长》《宪法，我国的根本大法》等为题，通过现场专题讲座、国旗下讲话、录制视频课件等形式作法治宣传教育。此外，缪晓红还应邀为如东县城街道爱心暑托班的孩子们进行《文明礼仪专题讲座》《为中华民族伟大复兴而读书》等主题宣讲，在丰富学校师生法律知识、提高学生的自我保护和依法维权能力、增强学生的学法和守法守法的意识、自觉抵制未成年人违法犯罪等方面均发挥了积极的作用。

工作之余，他热爱骑行。2015年起，缪晓红就参加骑行，先后骑行过20多个江海水乡古镇，10多个江北古镇。他将骑行与红色旅游相结合，专门骑行过南京雨花台、泰兴的新四军黄桥战役胜利纪念馆、位于上海和浙江嘉兴南湖的中共一大会址。此外，他还以“骑行范公堤”为主题，分别骑行过位于通州区骑岸镇的范公堤遗址、位于海安市李堡镇西场的范仲淹塑像以及兴化市的范仲淹纪念馆。

缪晓红告诉记者，骑行既能健身，也能领略祖国的大好河山。他也愿意继续追逐自由的风，看一看这一路最美的风景。他提醒骑行爱好者：“骑行虽然可以带来别样的体验与乐趣，但是也要牢记骑行安全准则，规划好路线，量力而行，循序渐进，遵守交通规则，不闯红灯，不上机动车道骑行。”

